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                                                                                     Директору ЗП(ПТ)О   

                                                                                     Донецької області 

Про 9-й регіональний онлайн тренінг  

«Використання онлайн дошки  

Сlassroomscreen у синхронному режимі» 
 

Шановні керівники!   

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій 

області продовжує проведення регіональних практичних онлайн тренінгів з 

впровадження та удосконалення інформаційно-цифрової компетентності 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О при проведенні уроків. 

Тренінг за темою «Використання онлайн дошки Сlassroomscreen у 

синхронному режимі» проводить викладач Торецького професійного ліцею,   к. п. 

н. Євген Клейно. Платформа Сlassroomscreen дозволяє спростити проведення 

онлайн уроку не виходячи з платформи, а саме: демонстрація матеріалу з будь-

якої платформи за принципом URL-посилання; залучення здобувачів освіти до 

навчального матеріалу через активні інструменти платформи; демонстрація відео 

з YouTube зі звуком не переходячи до додаткових вкладок; актуалізація 

здобувачів освіти через візуальні інструменти.  

До тренінгу запрошуються педагогічні працівники ЗП(ПТ)О Донецької 

області, які бажають опанувати  зручну платформу для проведення уроків в 

режимі реального часу, яка дозволяє концентрувати урок на одній вкладці. 

Просимо вас сприяти участі всіх зацікавлених педагогічних працівників 

ЗП(ПТ)О в онлайн тренінгу, який відбудеться 15 лютого 2024 року о 13.00 за 

посиланням: https://meet.google.com/wsn-rsws-urz  

Сплануй, побудуй, проведи! Навчаємось і вдосконалюємо свої цифрові 

навички для організації сучасного та ефективного освітнього процесу. 
 

З повагою                                  

директор                                                                                         Едуард ГОНЧАРОВ 
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